

1. 12. Melléklet

303

Márkosné Dénes Ella

FÓT VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

1. Helyesbítés

2013 JAN 30.

**Feladó:** Galovác Zoltánné <GalovacZne@LAB.HU>  
**Küldve:** 2013. január 30. 15:37  
**Címzett:** Márkosné Dénes Ella  
**Tárgy:** FW: Foglalkozás egészségügyi háromoldalú megállapodás  
**Mellékletek:** Fogl eu megállapodásFót.doc; Fogl eu megállapodás megszüntetése.Fót.doc

Szám:	681-12	db melléklet
Előszám:	Utószám:	Feladó:

2013. FEBR 0.

Tisztelt Önkormányzat!

Tájékoztatásul közöljük, hogy a járási hivatalok felállása miatt a megkötött foglalkozás egészségügyi háromoldalú megállapodásokat meg kell szüntetni és 2013. január 1-jétől új megállapodást kell kötni. A változott szabályozás miatt nem az önkormányzat a harmadik fél, hanem a Váci Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége. Ebből következik, hogy minden közfoglalkoztatásba kerülő munkavállalót a váci kirendeltség küldi foglalkozás egészségügyi vizsgálatra. Az ügyfelek érdekében a kirendeltség a korábbi foglalkozás egészségügyi vizsgálatot végző orvosokkal köti meg a háromoldalú megállapodást. Ehhez kérjük a segítségüket. Mellékelten megküldjük a háromoldalú megállapodás megszüntetőjét, illetve az új háromoldalú megállapodást. Minden önkormányzat részére kitéltítettük, de kérem ellenőrizni az adatokat. Kérjük, hogy a nyomtatványokat 4-4 példányban szíveskedjenek kinyomtatni és azt az illetékesekkel aláírni szíveskedjenek, ( a megszüntetőt, az orvossal és a polgármesterrel, az új megállapodást pedig csak az orvossal). Az aláírt összes példányt részünkre mielőbb szíveskedjenek megküldeni, mert ha majd indul a közfoglalkoztatás, nem lehet, akinek nincs orvosija. Mivel a kirendeltség feladata lett az orvoshoz küldés, a zökkenőmentes lebonyolítás érdekében a közeljövőben egy értekezletet tartunk az érintett ügyintézők részére. Az időpontról hamarosan tájékoztatjuk Önöket. **Mivel több információnk a fentiekén kívül nincs, sem telefonon sem e-mailben tudunk bővebb felvilágosítást adni. Kérem ne hívjanak ez ügyben telefonon, ugyanis 38 önkormányzattal állok kapcsolatban és az ügyfelezés mellet az egyéb telefonok miatt sem tudom a munkámat zökkenőmentesen végezni.**

Köszönettel:

Galovác Zoltánné  
Pest Megyei Kormányhivatal  
Munkaügyi Központja  
Váci Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége  
[galovaczzne@lab.hu](mailto:galovaczzne@lab.hu)  
Telefonszám: 27/512-272

Bizalmas információ: A jelen e-mailben foglalt információ személyre szóló és bizalmas, amelyet kizárólag a címzett használhat fel. A címzeten kívül, akinek esetlegesen ezen e-mail a birtokába jut, tartalmát nem használhatja fel, nem változtathatja meg, nem másolhatja le, illetve semmilyen egyéb módon nem rendelkezhet vele. Amennyiben nem Ön a címzettje ennek az üzenetnek, kérjük, azonnal értesítse a feladót és szíveskedjen rendszeréből az üzenetet valamint az ahhoz csatolt dokumentumokat törölni.

Confidentiality Note: This email is intended only for the person(s) or entity(ies) to which it is addressed and may contain information that is privileged, confidential or otherwise protected from disclosure. Any review, retransmission or other use of, or taking of any action in reliance upon this information by anyone other than the intended recipient(s) is prohibited. If you have received this e-mail in error, please notify the sender immediately and destroy the entire message.